




13.6.2008 

TKY-OTARANTA ASUKASINFO
Asunnot on tarkoitettu TKK:ssa läsnä olevina opiskeleville TKY:n jäsenille.


Asumiseen liittyvät asiat hoitaa Teekkarikylän asuntotoimisto. 


Toimiston puhelinnumerot ovat:


poikamiesasunnot   

468 2118


perheasunnot


468 2170


sauna ja autopaikkavaraukset
468 3200


sähköposti


asuntotoimisto@tky.fi


Toimisto on avoinna ma-pe klo 12-16. Joka kuun ensimmäinen arkipäivä klo 9.-16
Puhelintiedustelut klo 10. alkaen.

Vuokravalvonta

TKY:n kassa 

468 2150

sähköposti


Arja.Haverinen@tky.fi
TKY:n kassa on avoinna ma – pe klo 9-16.
1.
VUOKRASUHDE JA SISÄÄNMUUTTO

1.1. VUOKRASOPIMUS
Asukkaan kanssa tehdään kirjallinen vuokrasopimus, joka on voimassa toistaiseksi. Vuokrasuhteessa noudatetaan TKY:n asumisen ohjesääntöä. Vuokralaisella on oikeus asua ylioppilaskunnan asunnossa siihen asti, kun hän on ollut korkeakoulun kirjoilla viisi (5) lukuvuotta ensimmäisestä diplomi-insinööri-, arkkitehti- tai maisema-arkkitehtitutkintoon kuuluvasta läsnäolovuodesta luettuna. Kuitenkin jos vuokralainen on saanut Teknilliseen korkeakouluun vain ylemmän korkeakoulututkinnon suorittamisoikeuden, asumisaika on kaksi (2) lukuvuotta ensimmäisestä läsnäolovuodesta luettuna. Näitä asumisaikoja sovelletaan, ellei ohjesäännön kohdasta 15 § muuta johdu. Lapsiperheille asumisaikaa myönnetään kaksi (2) vuotta lisää. Tänä aikana suoritettu varusmies- tai siviilipalvelus pidentää asumisoikeutta palvelusajan mukaisesti. Pitkäaikaisen sairauden, pitkäaikaisen ulkomailla opiskelun tai harjoittelun tai muun vastaavan syyn perusteella voi asuntojaosto poiketa edellä mainituista määräajoista. Asumisaikaa voidaan jatkaa erillisestä hakemuksesta enintään yhdeksi (1) vuodeksi kerrallaan.

Varusmies- tai siviilipalveluksen suorittavan vuokralaisen tulee kirjallisesti luopua asunnostaan palveluksen suorittamisen ajaksi. Tämän jälkeen hänellä on oikeus saada hallintaansa entistä asuntoaan vastaava asunto. (Luopumisehto ei koske perheasunnossa asuvia).

VAKUUSMAKSU
Ennen vuokrasopimuksen allekirjoitusta asukkaalta peritään vakuusmaksu vuokra- ym. maksujen sekä asunnon kunnon vakuudeksi. 

Soluasunnoissa ja yksiöissä vakuusmaksu on 200 €, perheasunnoissa 250 €. Vakuusmaksu palautetaan takaisin poismuuton jälkeen, mikäli asunto on luovutettu siivottuna ja hyvässä kunnossa, avaimet palautettu, vuokrat ja vuokrasuhteeseen liittyvät maksut maksettu ja kaikki asumiseen liittyvät muutkin velvoitteet hoidettu. 

MUUTOSTYÖT on ehdottomasti kielletty. Asukkaalla ei ole oikeutta tehdä minkäänlaisia muutostöitä asuntoon ilman TKY:n lupaa. Kylpyhuoneisiin ei saa tehdä minkäänlaisia kiinnityksiä seiniin, lattiaan eikä kattoon. Vuokranantaja tarkistaa huoneiston asukkaan poismuuton jälkeen. Asukkaalta peritään kaikki hänen aiheuttamiensa vahinkojen korjauskustannukset.

TUPAKOINTI on sisätiloissa kielletty. 
1.2. ASUMISOIKEUDEN TARKISTUS
Vuokralainen sitoutuu vuosittain ja muulloinkin asuntotoimiston pyynnöstä antamaan asuntotoimistolle tiedot asumisoikeuteen vaikuttavista seikoista asumisoikeuden tarkistamista varten. Asumisoikeuden tarkistamisen yhteydessä asuntotoimikunta voi sanoa vuokrasopimuksen irti vuokralaisen kanssa erityisesti, mikäli: 

1. vuokralainen on lopettanut opintonsa Teknillisessä korkeakoulussa; 

2. vuokralainen ei ole enää ylioppilaskunnan jäsen; 

3. tässä ohjesäännössä kohdassa 9 § mainitut määräajat täyttyvät; 

4. ei ole suorittanut kahdeksaatoista (18) opintopistettä Teknillisessä korkeakoulussa edellisenä lukuvuotena Teekkarikylän tai Heinävaaran asukkaana. 

5. vuokralainen ei asumisoikeuden tarkistuksen yhteydessä anna asuntotoimistolle asumisoikeuden tarkistamiseksi välttämättömiä tietoja. 

Opintoviikot muutetaan opintopisteiksi käyttäen kerrointa 1,8. 

1.3. MUUTTOPÄIVÄ JA AVAIMET
Asuntoon muutto voi tapahtua aikaisintaan vuokrasopimukseen merkittynä vuokrasopimuksen alkamispäivänä. Mikäli vuokrasuhde alkaa arkilauantaina, sunnuntaina tai pyhäpäivänä on muuttopäivä ensimmäinen vuokrasuhteen alkamispäivän jälkeinen arkipäivä. Yleensä vuokrasuhde alkaa kuukauden ensimmäisenä päivänä.

Avaimet saa TKY:n asuntotoimistosta aikaisintaan vuokrasuhteen alkamispäivänä henkilöllisyystodistusta ja kuittausta vastaan. Mikäli et itse pääse noutamaan avainta, kirjoita valtuuttamallesi henkilölle valtakirja. Avaimet luovutetaan ainoastaan, mikäli vuokrasopimus on allekirjoitettu.

Avain sopii huoneen/huoneistosi oveen sekä varastojen oviin. 

Kadonneen avaimen hinta on 25 €.

1.4. MUUTTOILMOITUS
Muuttoilmoituksen antovelvollisuus perustuu väestökirjalakiin. Muuttoilmoitus on toimitettava rekisteritoimistolle viimeistään viikon kuluttua muuttopäivästä. Muuttoilmoituksen voi tehdä myös puhelimitse suoraan rekisteritoimiston valtakunnalliseen puhelimeen p. 020 345 6456.

Nimenmuutokset, siviilisäädyn muutokset, syntyneet lapset tulee ilmoittaa asuntotoimistoon talonkirjaa, porraslistoja sekä postiluukkua varten.

1.5. SÄHKÖSOPIMUS
Huoneistoissa on omat sähkömittarit. Ennen sisään muuttoa, muista tehdä sähkösopimus jonkun sähköyhtiön kanssa. Espoon sähköverkon haltija on Fortum Oy. Sähkösopimus tehdään puhelimitse tai netissä. Energiamarkkinaviraston sivuilta löytyy palvelu eri sähköyhtiöiden hinnoista ks http://www.sahkonhinta.fi/.
Soluasunnoissa asuvien ei tarvitse tehdä sähkösopimusta vaan sähkömaksu peritään vuokran yhteydessä.

1.6. ASUNNON TARKASTUS
Uusi asukas täyttää sisään muuttaessaan tarkastuslomakkeen, jonka tarkoituksena on helpottaa asunnon kunnon seurantaa. Asukas tarkastaa vuokraamansa asunnon ja merkitsee asukaskorttiin havaitsemansa viat ja puutteet. Tarkastuslomake palautetaan TKY:n asuntotoimistoon.

2.
ASUMINEN


HUOLTO JA VIKAILMOITUKSET

Kiinteistöhuolto Jaakola Oy
Osoite: Timpurinkuja 1 , 02650  Espoo (toimisto on avoinna ma-to 8.00-16.00 ja pe 8.00-15.00)

Toimiston puhelinnumero on 020 755 8540 (24 h), 
E-mail: toimisto@kiinteistohuoltojaakola.fi 
Asunnossa tai muualla kiinteistössä havaitut viat voi ilmoittaa huoltoyhtiöön. 
Viipymättä hoidettavat korjaukset hoitaa päivystävä huoltomies.

Ovien avauksista perittävät maksut ovat:

Arkisin klo 7.00-15.00

15  euroa

muina aikoina (myös arkipyhät)
31,50 euroa

Hinnat suoraan huoltomiehelle käteisellä maksettuna.

SIIVOUS
Servisole Oy
Siivoustyönjohtaja Anne Spångman
Sähköpostiosoite: anne.spangman@servisole.fi
Siivoukseen sisältyy portaat ja solutilojen lattiat, yhteiswc:t. Siivouspäivät on ilmoitettu soluihin. Jokainen asukas kuitenkin huolehtii itse huoneensa siivouksesta sekä solutilan yleisestä siisteydestä.

2.1. SAUNA
Talosaunat
Talosaunat sijaitsevat talojen A ja C pohjakerroksessa. Saunavuorot ovat varattavissa

numerosta 09-468 3200 tai asuntotoimisto@tky.fi. Saunavuorot varataan jatkuviksi ja saunavuoron peruutus on tehtävä vähintään 1 kuukautta aikaisemmin. Saunavuoron hinta on 6,70 e/kk.
Talosaunojen ovet toimivat sähkölukolla ja huoneiston avaimella, kuitenkin niin että klo 22:00 ovet lukkiutuvat niin, etteivät ne avaudu avaimella.

Kaikille asukkaille ilmainen lenkkisauna seuraavasti (mahdolliset muutokset voi tarkistaa saunan oven varauslistasta):

A-rapun sauna

naiset
maanantaisin klo 16:00 – 19:00

miehet
maanantaisin klo 20:00 – 22:00

2.2. AUTOPAIKAT

TKY:n autopaikat ovat pääosin numeroituja. Nämä numeroidut paikat on tarkoitettu vain paikan varanneille asukkaille.  
Lämmityspistokkeellisten autopaikkojen vuokra tällä hetkellä on 5,10 e/kk

Kylmien autopaikkojen vuokra tällä hetkellä on 2,00 e/kk 
Autopaikkoja voi varata asuntotoimistosta p. 09 468 3200 tai email: asuntotoimisto@tky.fi.  

Ilmoita nimesi, osoitteesi ja autosi rekisterinumero. 
2.3. VARASTOKOMEROT
Asukkaille on varattu huoneistokohtaiset varastokomerot, jotka on merkitty huoneiston numerolla. Soluasunnon asukkailla on yhteinen varastokoppi. Kaikki varastokomerot sijaitsevat A-talon alakerrassa. Kopin oveen hankitaan oma lukko ja oveen laitetaan varauslappu, jossa on nimi- ja yhteystiedot. Varauslappuja saa asuntotoimistosta.
2.4. PYÖRÄVARASTOT
A- ja C talojen pohjakerroksessa on pienet ulkovälinevarastot (vain ko talojen asukkaille). 
B-talon alakerrassa on isompi ulkoiluvälinevarasto (tarkoitettu lähinnä B, D ja E taloissa asuville).  
Pihoilla on myös lukolliset pyörävarastot. Muista aina sulkea säilytystilojen ovet. Käytävillä ja porrashuoneissa tavaroiden säilyttäminen on kielletty turvallisuussyistä.

2.5. LASTENVAUNUVARASTO
Lastenvaunuja varten on varattu oma varastonsa kummankin perhetalon pohjakerrokseen. 
2.6. PESULA

Pesutuvat sijaitsevat A- ja E-talojen pohjakerroksessa. Pesuloissa on kaksi pesukonetta. Pesula on asukkaiden vapaassa käytössä päivisin klo 7:00 – 22:00. Kello 22:00 ovi lukkiutuu niin, ettei se enää avaudu avaimella. Käyttö on asukkaille ilmainen. Vuorojen varaukset tehdään pesulassa oleviin varauslistoihin ja varatut vuorot on esteen sattuessa ehdottomasti peruutettava mielellään vähintään 1 vrk ennen.

Mikäli havaitset vikoja pesulan koneissa, ilmoita siitä huoltoyhtiöön. Jos pesulan varauslistat loppuvat, niin ilmoita siitä talon linnanisännälle tai TKY:n asuntotoimistoon p.09-4682170 / 4682118 tai 4683200.
2.7. LINNANISÄNTÄ

Talossa toimii linnanisäntä, joka valitaan asukkaiden keskuudesta vuodeksi kerrallaan yleensä marraskuussa pidettävässä talokokouksessa. Linnanisännän päätehtävänä on toimia asukkaiden ja itsehallinnon, lähinnä kyläjaoston välisenä yhdyshenkilönä valvoen asukkaiden etuja, järjestystä sekä kiinteistön kuntoa. Talon linnanisännän nimen ja puhelinnumeron saat talosi ilmoitustaululta.

2.8. TIETOLIIKENNEVERKKO (TRINET) JA TV
Jokaiseen asuntoon kuuluu verkkoyhteys. Asennusohjeet sekä lisäinfoa verkkoon liittymisestä löydät osoitteesta : http://www.tky.fi/verkko. Kysymykset ja virhetoimintailmoitukset mieluiten sähköpostitse: verkko@tky.fi. 


TKY:n sihteeristöstä teekkaripalvelun tiskiltä saa ostaa verkkokortin ja piuhan. 



Myynnissä on ainoastaan yhdenlaisia kortteja (Intel Pro/100+). Verkkokortin hinta on 40 €.


Televisio:

Taloissa on kaapeliverkko lisätietoja trinetin sivuilta http://www.tky.fi/verkko.

2.9. POSTILUUKUN KIRJAIMET

Nimen vaihdot postiluukkuun hoitaa huoltoyhtiö Asuntotoimistosta saatavan listan mukaan.

Jos nimesi vaihtuu, niin muista ilmoittaa siitä myös asuntotoimistoon.

 
2.10. LAMPUT

Hehkulamput jokainen ostaa itse. Loistelamput saa käydä vaihtamassa asuntotoimistossa. 


Ota mukaan palanut lamppu.


2.11. MUUT PALVELUT JA KERTAVUOKRATTAVAT TILAT 

Kts  http://www.tky.fi/fi/teekkareille/tilat/

2.12. KIERRÄTYSHUONE

Kierrätyshuone löytyy Servin Maijan tie 6 D-rapun kellarikerroksesta. Huoneen aukioloajat yms. lisätietoa löytyy kierrätyskeskuksen nettisivulta http://kierratuskeskus.fi. 

Kierrätyshuone vastaanottaa vain hyväkuntoisia huonekaluja, astioita, ruokailuvälineitä, verhoja yms. käyttökelpoista tavaraa. Elektroniikkaa ei vastaanoteta.
3.                  VUOKRANMAKSU


Vuokranmaksua varten asukkaat saavat viitepankkisiirron TKY:n toimistosta avainta noudettaessa. Huom! Älä käytä vakuusmaksun viitettä tai pankkitilinumeroa. Vuokra ja muut maksut erääntyvät kuukauden 6. päivänä. Vuokranmaksun viivästyessä eräpäivästä peritään sakkomaksu, joka on 6.päivän jälkeen 3.30 euroa ja seuraavan kuun alusta 8.40 euroa.
Mikäli varaat saunavuoron, autopaikan yms., niin lisää itse puuttuva osuus vuokrapankkisiirtoon. 
Vuokrapankkisiirron viitenumero on sama joka kuukausi. 

Jos sinulla on vuokraan liittyviä kysymyksiä, niin ota yhteyttä TKY:n kassanhoitaja Arja Haveriseen p. 09-4682150 tai Arja.Haverinen@tky.fi
Vuokranmaksun suoraveloitus:

Vuokranmaksun voi hoitaa myös suoraveloituksena. Tällöin asukas käy tekemässä suoraveloitussopimuksen omassa pankissaan. Suoraveloituksen tehtyään vuokra veloittuu automaattisesti asukkaan tililtä eräpäivänä (joka kuun 6. päivä).

Mukaan pankkiin kannattaa ottaa seuraavat tiedot: 

Maksun saaja: Teknillisen Korkeakoulun Ylioppilaskunta

Pankkitili: 158330-44252

Veloituspv: 6. päivä

Laskunaihe: Vuokrat TKY 10

Palvelutunnus: 001013655

Asiakasnumero: viitenumero (tai osoitteen lyhenne esim. OR 8 / huoneiston numero)

                      3.1. TALONKIRJANOTE, VUOKRATODISTUS

Asumistukihakemukseen tarvittavia todistuksia voi hakea TKY:n asuntotoimistosta. 
4.                   VUOKRASUHTEEN IRTISANOMINEN 

Vuokralaisen puolelta irtisanomisaika on yksi (1) kalenterikuukausi. Irtisanomisaika lasketaan irtisanomiskuukauden viimeisestä päivästä. Vuokranantajan puolelta irtisanomisaika on 3 kuukautta alle vuoden kestäneessä vuokrasuhteessa, muuten 6. kuukautta. 

Vuokrasopimuksen irtisanominen tehdään aina kirjallisesti. Mikäli molemmat puolisot ovat allekirjoittaneet vuokrasopimuksen, irtisanomiseen tarvitaan myös molempien allekirjoitukset. Ilmoita irtisanomisessa uusi osoitteesi, peruuta saunavuoro ja autopaikka ja anna pankkitilisi numero vakuusmaksun palauttamista varten.

5.                   POISMUUTTO JA ASUNNONLUOVUTUS

                       5.1. MUUTTOPÄIVÄ
Tyhjenevään asuntoon on yleensä muuttamassa uusi vuokralainen heti entisen vuokrasuhteen päättyessä. Avain on luovutettava takaisin viimeistään vuokrasopimuksen päättymispäivän jälkeisenä arkipäivänä klo 12.00.

                      Asunto on luovutettava asianmukaisessa kunnossa ja siivottuna.

                       5.2. LÄHTÖTARKASTUS

Asukkaan muuttaessa pois, suoritetaan asunnossa lähtötarkastus, jonka tekee kiinteistön huoltoyhtiö oman aikataulunsa mukaisesti.
5.3. AVAINTEN PALAUTUS JA POSTIOSOITTEEN MUUTOSILMOITUS
Kaikki asukkaan kuittaamat avaimet on palautettava TKY:n asuntotoimistoon. Lähtevän asukkaan kannattaa tehdä postiin osoitteen muutosilmoitus, myös tilapäisen poissaolon ajaksi voi postin kääntää tilapäisosoitteeseen. Mikäli kaikkia asunnon avaimia ei ole palautettu, lähtevältä asukkaalta veloitetaan lukon uudelleen sarjoitus.

5.4. VAKUUSMAKSUN PALAUTUS
Vuokrasuhteen alkaessa peritty takuumaksu palautetaan poismuuttavalle asukkaalle vuokrasuhteen päätyttyä edellyttäen, että kaikki avaimet on palautettu, asunto on asianmukaisessa kunnossa, lähtösiivous on tehty sekä vuokrat ja maksut suoritettu. Takuumaksu palautetaan lähtevän asukkaan pankkitilille viimeistään seuraavan kuukauden loppuun mennessä.

TKY-OTARANTA GUIDE
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HOUSING OFFICE, Otakaari 11


Housing-related matters are handled by the Teekkari Village’s Housing Office.


Housing Office telephone numbers:


bachelor lodgings: single rooms/studios

468 2118


family apartments


468 2170


reservations for parking lot, saunas in the building
468 3200


email

    

asuntotoimisto@tky.fi
The office is open on Mon-Fri from 12.00 to 16.00.

First working day of every month office is open from 9.00 to 16.00.
Rent supervision:

TKY cashier


468 2150

Email


Arja.Haverinen@tky.fi

TKY:n cashier is open on Mon – Fri from 9:00 to 16.00.


KEYS

To get your keys, show your I.D. at the Housing Office. The key fits the lock of your room/residential unit as well as the locks of the cellar and attic. Because the keys are protected, you can only receive your key if you sign for it. If you cannot pick up the key yourself, write a letter naming the person whom you authorise to pick it up for you. 


The charge for replacing a lost key is € 25.


PAYING RENT

You will receive the bank giro reference form for paying rent and related charges (for a sauna, parking, etc.) from TKY/Office when picking up the key. The forms include your name and address and special reference number. You can pay the rent at any bank you want to, but always remember to include the reference number! Please note that the reference number is always the same as long as you live in the same room or apartment. 


The rent must be paid by the sixth day of each month. If a tenant does not pay the rent by the due date, he or she is liable to pay the fine set by the Housing Board of TKY (€3,30 after the sixth of the month, and €8,40 at the beginning of the following month).


Direct debiting of rent

You can make a direct debiting agreement with your bank for paying rent due to TKY, in which case the rent will be paid automatically from your account on the sixth of every month (however, you cannot make a payment service agreement). For additional information, phone Arja Haverinen at 468 2150.


NOTIFICATION OF CHANGE OF ADDRESS

When you are moving, remember to notify the registrar’s office of the parish you 


live in. You can either take care of this by phoning the nation wide service 


number, tel. 02 03 456 456  or you can print the announcement form 


from the www.vaestorekisterikeskus.fi or www.posti.fi   


The notification of change of address must be made within a week of the move. 


If you are moving out of the country, or have just arrived in Finland, you must submit the


notification in writing.


You are legally required to submit a notification of change of address.

Remember to notify the Post Office and TKK´s study office of your new address as well. 

Inform the Housing Office of any changes of your family (new child, marriage  etc)

MAINTENANCE 

Kiinteistöhuolto Jaakola Oy
Address: Timpurinkuja 1 , 02650  Espoo (office is open Mon-Thu  8.00-16.00 and Fri 8:00-15.00)
Telephone number is 020 755 8540 (24h)
Email: toimisto@kiinteistohuoltojaakola.fi 
Notification of faults and malfunctions in the apartments are to be made directly to the maintenance company. 

If you have locked yourself out the charge of unlocking doors is:
Workdays between 07.00-15.00
15 e

All the other hours 

(also Sundays and midweek holidays)
31,50 e

Please note, that above payments for unlocking doors are to be made to the caretaker in cash. When the request for unlocking door is sent to the maintenance number and if that request later is cancelled by the resident, nevertheless he or she will get the invoice.

CLEANING
Servisole Oy
Foreperson is Anne Spångman
Email: anne.spångman@servisole.fi
Servisole-cleaners will take care of the cleaning of stairwells, shared bathrooms and the floors of the common suite areas. The residents of the suites will be kept informed of the dates of the cleaning days.  Each resident is responsible for cleaning his or her own room and for maintaining cleanliness in the common suite areas. 


SAUNA

The saunas are in the building A and C on the ground layer. Residents can call to Housing Office tel 09-4683200 or email: asuntotoimisto@tky.fi  to book their own times for the sauna. When booked, the sauna times are permanent (if you no longer wish to use the sauna, the period of notice is 1 month). Price is 6,70 e/month.


Residents of Otaranta 8 can enjoy free “after-jog saunas” at the following time  


(any changes in the schedule are written on the list of reserved times posted on the sauna door):

Sauna in A-staircase on Mondays:

women  16:00 – 19:00

men       20:00 – 22:00
 
PARKING
There are car parks on the premises. All the spots are numbered. They are usually equipped with an electric plug (for heating). We have also unequipped parking places. 

If you need a parking spot, please enter your name on the waiting list by email asuntotoimisto@tky.fi
An unequipped, “cold” parking space costs 2 €/ month
A space with an electric plug is 5,10 €/ month 
The agreement for parking spot can be terminated to the end of the month if the notice of termination has been given to the lessor before 15th of the month.

LAUNDRY

Laundry rooms situated in A and E- building on the ground layer. 


The laundry rooms have sign-up lists for booking laundry times. You must use the blocks of time you have reserved: no exceptions (cancellations must be made one day in advance). The opening hours of the laundry rooms are indicated on the sign-up lists. You are not allowed to wash carpets in the washing machines.


MASTERS


Buildings of Otaranta 8 have a master elected from amongst the residents. The master serves for a term of one year and is elected during the building meeting held usually in November. The master’s main task is to act as a liaison between the residents of the house and the local self-administration (primarily the Village Government) and in so doing to watch over the interests of the residents, to maintain order and the condition of the property. To find out who the master of your building is, consult the bulletin board in your building.


DATA COMMUNICATIONS NETWORK AND TELEVISION

It is possible to get Net access for all apartments for more information on 


Trinet, the Teekkari Village’s data communications network, IP-addresses and on joining the net, 


visit this web page: http://www.tky.fi/~verkko/


Trinet’s maintenance service can be contacted by e-mailing: verkko@tky.fi

From TKY´s Telephone Centre you can buy network adapter 


(only one type Intel Pro/100+) and cable. Adapter costs €40.   

Digital TV; 

Digital Video Broadcasting - Cable (DVB-C) standard is used for digital Trinet TV broadcasts. A DVB-C set-top box or DVB-C PCI-card is necessary to receive digital channels. It may also be possible to receive Digital Video Broadcasting - Terrestrial (DVB-T) broadcasts.


NAMES ON MAIL BOX SLOTS

The maintenance company is in charge of changing the name or names on the mail box slots.


FIRE ALARMS

Fire alarms have been installed in all apartments. It will be up to the residents to ensure that the fire alarms remain operational.


LIGHTS 

 
Fluorescent lamps can be changed at the Housing Office. 


Residents supply glow bulbs by themselves.
SORTING WASTE 

There are bins for organic waste, metal, paper and cartons. Beside the waste disposal place is container for unsorted waste. Please note the guide for sorting waste (provided separately).

Bigger waste such as furniture etc is not allowed to dump in the disposal place. Such a waste should carry to dumpster nearby Jämeräntaival 7. There is also a recycling place in the cellar layer of Servin Maijan tie 6 D, 02150  Espoo. They accept for example old furniture in good conditions, dishes and cooking ware. They do not accept electronic equipments.   
More information is to be found in http://kierratyskeskus.tky.fi .
RENTAL AGREEMENTS FOR LONG-TERM RESIDENTS

Rental agreements are made in written. Rental agreements are valid for a whole year, meaning that rent must be paid over the summer as well. There are two types of residence rights following the reform of TKY’s regulations. The length of the right of residence is specified in Article 9 of TKY’s residential home regulations. 
9 § Period of residence 

A tenant has the right of residence in the Student Union dormitories up to five (5) years counting from the first enrollment for MA (tech.), architecture or landscape architecture degree. If a student has received only the right for a higher degree at the TKK, the period of residence is two (2) academic years starting from the first active presence enrollment. These periods of residence are applied, unless paragraph 15 § applies. Families with children are eligible for two (2) extra years. Long term illness, long term studies or practice abroad or other similar reason may be basis for a deviation from the earlier mentioned guidelines by the Housing Department. The period of residence may be extended for maximum period of one (1) year, based on a special application. 


15 § Review of the residence rights

The tenant agrees to inform the Housing Department yearly and upon request on the conditions which define the residence rights for a residence rights review. The department may end the lease at the time of the review, especially if: 

1. the tenant has graduated from the TKK

2.the tenant no longer is amember of the Student Union

3. if the conditions regarding the time limits in 9 § of these rules are met 

4. if the tenant has not earned minimum of eighteen (18) study credits at the TKK during the previous academic year as a tenant of Teekkarikylän or Heinävaaran. 

5. if the tenant does not provide the Housing Department with the materials and documents necessary for the residence rights review. 

Study weeks are transferred to study credits by multiplying with 1,8.


THE TENANT’S PERIOD OF NOTICE FOR THE RENTAL AGREEMENT IS ALWAYS ONE (1) CALENDAR MONTH


The rental agreement must be terminated in writing. In the case of family apartments, it must be signed by both tenants.

DEPOSIT

resident is charged a security payment before the rent agreement is made. The security payment is returned after he/she has moved out if the resident has left the apartment and its furniture in good condition, returned the keys, paid his/her rent and other fees related to the rent and handled all obligations related to his/her period of residence. 

Upon moving into Student Union housing the tenant shall inspect the apartment and shall immediately report any faults and shortcomings to the housing office. When moving out the deposit shall only be refunded to the tenant after the apartment and its furniture has been inspected and deemed to be up to standards. Furthermore the deposit shall only be returned on condition that the tenant has no unpaid rents or other fees. The landlord shall have the right to, without consulting the tenant, use the said deposit to pay the tenant's unpaid rents and and other fees.
A deposit shall also be paid for short-term lease agreements.

