




26.5.2008 

TKY-HEINÄVAARA ASUKASINFO
Asunnot on tarkoitettu TKK:ssa läsnä olevina perusopiskeleville TKY:n jäsenille.


Asumiseen liittyvät asiat hoitaa Teekkarikylän asuntotoimisto. 


Toimiston puhelinnumerot ovat:


soluasunnot


468 2118


perheasunnot
/ yksiöt

468 2170


sauna ja autopaikkavaraukset
468 3200


sähköposti


asuntotoimisto@tky.fi

Toimisto on avoinna ma- pe 12-16 (poikkeuksena joka kuun ensimmäinen arkipäivä, jolloin avoinna klo 9.00-16.00).. 

Puhelintiedustelut klo 10. alkaen.

Vuokravalvonta

TKY:n kassa 

468 2150

sähköposti


Arja.Haverinen@tky.fi
TKY:n kassa on avoinna ma – pe klo 9-16.

1.
VUOKRASUHDE JA SISÄÄNMUUTTO

1.1. VUOKRASOPIMUS
Asukkaan kanssa tehdään kirjallinen vuokrasopimus, joka on voimassa toistaiseksi. Vuokrasuhteessa noudatetaan TKY:n asuntoloiden ohjesääntöä. Vuokralaisella on oikeus asua ylioppilaskunnan asunnossa siihen asti, kun hän on ollut korkeakoulun kirjoilla viisi (5) lukuvuotta ensimmäisestä diplomi-insinööri-, arkkitehti- tai maisema-arkkitehtitutkintoon kuuluvasta läsnäolovuodesta luettuna. Kuitenkin jos vuokralainen on saanut Teknilliseen korkeakouluun vain ylemmän korkeakoulututkinnon suorittamisoikeuden, asumisaika on kaksi (2) lukuvuotta ensimmäisestä läsnäolovuodesta luettuna. Näitä asumisaikoja sovelletaan, ellei ohjesäännön kohdasta 15 § muuta johdu. Lapsiperheille asumisaikaa myönnetään kaksi (2) vuotta lisää. Tänä aikana suoritettu varusmies- tai siviilipalvelus pidentää asumisoikeutta palvelusajan mukaisesti. Pitkäaikaisen sairauden, pitkäaikaisen ulkomailla opiskelun tai harjoittelun tai muun vastaavan syyn perusteella voi asuntojaosto poiketa edellä mainituista määräajoista. Asumisaikaa voidaan jatkaa erillisestä hakemuksesta enintään yhdeksi (1) vuodeksi kerrallaan.

Varusmies- tai siviilipalveluksen suorittavan vuokralaisen tulee kirjallisesti luopua asunnostaan palveluksen suorittamisen ajaksi. Tämän jälkeen hänellä on oikeus saada hallintaansa entistä asuntoaan vastaava asunto. (Luopumisehto ei koske perheasunnossa asuvia).


VAKUUSMAKSU
Ennen vuokrasopimuksen allekirjoitusta asukkaalta peritään vakuusmaksu vuokra- ym. maksujen sekä asunnon kunnon vakuudeksi. 

Soluasunnoissa ja yksiöissä vakuusmaksu on 200 €, perheasunnoissa 250 €. Vakuusmaksu palautetaan takaisin poismuuton jälkeen, mikäli olet luovuttanut asunnon siivottuna ja hyvässä kunnossa, palauttanut avaimet, suorittanut vuokrasi ja vuokrasuhteeseen liittyvät maksut ja hoitanut asumiseen liittyvät muut velvoitteet. 

MUUTOSTYÖT on ehdottomasti kielletty. Asukkaalla ei ole oikeutta tehdä minkäänlaisia muutostöitä asuntoon ilman TKY:n lupaa. 

Kylpyhuoneisiin ei saa tehdä minkäänlaisia kiinnityksiä seiniin, lattiaan eikä kattoon.

Vuokranantaja tarkistaa huoneiston asukkaan poismuuton jälkeen.

Asukkaalta peritään kaikki hänen aiheuttamiensa vahinkojen korjauskustannukset.

TUPAKOINTI
on sisätiloissa kielletty. Parvekkeilla saa tupakoida. 

1.2. ASUMISOIKEUDEN TARKISTUS
Vuokralainen sitoutuu vuosittain ja muulloinkin asuntotoimiston pyynnöstä antamaan asuntotoimistolle tiedot asumisoikeuteen vaikuttavista seikoista asumisoikeuden tarkistamista varten. Asumisoikeuden tarkistamisen yhteydessä asuntojaosto voi sanoa vuokrasopimuksen irti vuokralaisen kanssa erityisesti, mikäli: 

1. vuokralainen on lopettanut opintonsa Teknillisessä korkeakoulussa; 

2. vuokralainen ei ole enää ylioppilaskunnan jäsen;

3. tässä ohjesäännössä kohdassa 9 § mainitut määräajat täyttyvät; 

4. ei ole suorittanut kahdeksaatoista (18) opintopistettä Teknillisessä korkeakoulussa edellisenä lukuvuotena Teekkarikylän tai Heinävaaran asukkaana. 

5. vuokralainen ei asumisoikeuden tarkistuksen yhteydessä anna asuntotoimistolle asumisoikeuden tarkistamiseksi välttämättömiä tietoja.

1.3. MUUTTOPÄIVÄ JA AVAIMET
Asuntoon muutto voi tapahtua aikaisintaan vuokrasopimukseen merkittynä vuokrasopimuksen alkamispäivänä. Mikäli vuokrasuhde alkaa arkilauantaina, sunnuntaina tai pyhäpäivänä on muuttopäivä ensimmäinen vuokrasuhteen alkamispäivän jälkeinen arkipäivä. Yleensä vuokrasuhde alkaa kuukauden ensimmäisenä päivänä.

Avaimet saa TKY:n asuntotoimistosta aikaisintaan vuokrasuhteen alkamispäivänä henkilöllisyystodistusta ja kuittausta vastaan. Mikäli et itse pääse noutamaan avainta, kirjoita valtuuttamallesi henkilölle valtakirja. Avaimet luovutetaan ainoastaan, mikäli vuokrasopimus on allekirjoitettu.

Avain sopii huoneen/huoneistosi oveen sekä varastojen oviin. 

Kadonneen avaimen hinta on 25 €.

1.4. MUUTTOILMOITUS
Muuttoilmoituksen antovelvollisuus perustuu väestökirjalakiin. Muuttoilmoitus on toimitettava rekisteritoimistolle viimeistään viikon kuluttua muuttopäivästä. Muuttoilmoituksen voi tehdä myös puhelimitse suoraan rekisteritoimiston valtakunnalliseen puhelimeen p. 020 345 6456. 

Nimenmuutokset, siviilisäädyn muutokset, syntyneet lapset tulee ilmoittaa asuntotoimistoon talonkirjaa, porraslistoja sekä postiluukkua varten.

1.5. SÄHKÖSOPIMUS
Huoneistoissa on omat sähkömittarit. Ennen sisään muuttoa, muista tehdä sähkösopimus jonkun yhtiön kanssa. Osoitteesta www.vaihtovirta.fi löytyy palvelu, joka laskee edullisimmat sähköhinnat ja tekee kulutusarvion asunnon neliöiden mukaan Sähkösopimuksen voi tehdä netissä tai puhelimitse. Sähköverkon haltija Espoossa on Fortum. 
Soluasunnoissa ja yksiö/kaksio yhdistelmissä asuvien ei tarvitse tehdä sähkösopimusta vaan sähkömaksu peritään vuokran yhteydessä.

1.6. ASUNNON TARKASTUS
Uusi asukas täyttää sisään muuttaessaan tarkastuslomakkeen, jonka tarkoituksena on helpottaa asunnon kunnon seurantaa. Asukas tarkastaa vuokraamansa asunnon ja merkitsee lomakkeeseen havaitsemansa viat ja puutteet. Tarkastuslomake palautetaan TKY:n asuntotoimistoon.

1.7. KULKUYHTEYDET
Etäisyys Rummunlyöjänkatu 3 – Otaniemi noin 6km.  Ainakin bussit nrot 52, 510 ,512 ja 550 kulkevat Otaniemen kautta.
Helsinkiin kulkuyhteydet ovat myös hyvät sekä junalla että bussilla. Lisää tietoa löydät

osoitteesta www.ytv.fi  ja VR:n internet-palvelimelta.

2.
ASUMINEN


HUOLTO JA VIKAILMOITUKSET

Kiinteistöhuolto Jaakola OY

Osoite: Timpurinkuja 1, 02650 ESPOO (toimisto on avoinna ma-to 8.-16.00 ja pe 8.-15).

Toimiston puhelinnumero on 020 755 8540 (24 h), E-mail: toimisto@kiinteistohuoltojaakola.fi .

Asunnossa tai muualla kiinteistössä havaitut viat voi ilmoittaa huoltoyhtiöön. Viivytyksestä hoidettavat korjaukset hoitaa päivystävä huoltomies.

Ovien avauksista perittävät maksut ovat:

Arkisin klo 07-15

15 euroa

muina aikoina (myös arkipyhät)
31,50 euroa 

Hinnat suoraan huoltomiehelle käteisellä maksettuna.
Talonkirjaotteet saa TKY:n asuntotoimistosta veloituksetta ks kohta 3.1.
SIIVOUS
ISS 
Siivoustyönjohtaja Eeva-Liisa Sammela 
eeva-liisa.sammela@iss.fi 
Siivoukseen sisältyy portaat ja 4 hengen solutilojen lattiat, yhteiswc:t. Siivouspäivät on ilmoitettu soluihin. Jokainen asukas kuitenkin huolehtii itse huoneensa siivouksesta sekä solutilan siisteydestä.

2.1. SAUNA
Talosauna

Sijaitsee 6. kerroksessa A-rapussa. Asukkaat voivat varata vuoron TKY:n asuntotoimistosta        p. 09-4683200. Saunavuoro maksaa 7 e/kk. Vuorot varataan jatkuviksi (irtisanomisaika 1 kk).

Talosaunojen ovet toimivat sähkölukolla ja huoneiston avaimella, kuitenkin siten, että klo 22:00 ovet lukkiutuvat niin, etteivät ne avaudu avaimella.

Kaikille asukkaille ilmainen lenkkisauna seuraavasti (mahdolliset muutokset voi tarkistaa saunan oven varauslistasta):

naiset
maanantaisin klo 17:00 – 20:00

miehet
tiistaisin        klo 17:00 – 20:00

Tilaussauna
Talosaunan vieressä sijaitsee sitsityyppinen tilaussauna. Sitä voivat varata TKY:n jäsenet, killat ja TKY:n alayhdistykset. Varauksia hoitaa Raija Torkkeli p. 09-4681 tai raija.torkkeli@tky.fi
2.2. AUTOPAIKAT
TKY:n asukkaita varten on varattuna 23 kpl lämmityspistokkeella varustettua autopaikkaa. Autopaikat ovat Soittokunnanpolun parkkitalossa. Osa paikoista sijaitsee kannella. Autopaikkavarauksen voi tehdä asuntotoimistossa p. 09-468 3200. Autopaikan kuukausivuokra on  kansipaikalla 8 euroa ja kannen alla 10 euroa. Parkkitalon puomi toimii kaukosäätimellä. Kaukosäätimestä peritään 80 e panttimaksu.
2.3. VARASTOKOMEROT
Asukkaille on varattu varastokomeroita. Valitettavasti kaikille asukkaille ei riitä koppeja. Vapaan kopin voi varata laittamalla kopin oveen varauslapun, jossa on oma nimi ja yhteystiedot. Varauslappuja saa TKY:n asuntotoimistosta.

Varastokomerot sijaitsevat B-rapun alakerrassa pyörävaraston takana.


2.4. PYÖRÄVARASTOT
Asukkaille on varattu pyörävarasto B-rapun alakerrassa. Polkupyörät, sukset ja muut ulkoiluvälineet voit säilyttää pyörävarastossa. Muista aina sulkea säilytystilojen ovet. Käytävillä ja porrashuoneissa tavaroiden säilyttäminen on kielletty turvallisuussyistä.

2.5. LASTENVAUNUVARASTO
Lastenvaunuja varten on varattu oma varastonsa B-rapun pohjakerroksessa. 
2.6. PESULA

Pesutupa ja kuivaushuone sijaitsevat A-rapun puolella. Pesulassa on pesukone ja kuivausrumpu. Pesulassa on varauslista ja varatut vuorot on ehdottomasti käytettävä (peruutus on tehtävä 1 vrk ennen). Pesula on asukkaiden vapaassa käytössä päivisin klo 7:00 – 22:00. Kello 22:00 ovi lukkiutuu niin, ettei se enää avaudu avaimella. Käyttö on asukkaille ilmainen. Vuorojen varaukset tehdään pesulassa oleviin varauslistoihin ja varatut vuorot on esteen sattuessa peruutettava mielellään vähintään 1 vrk ennen.

Mikäli havaitset vikoja pesulan koneissa, ilmoita siitä huoltoyhtiöön p. 020 7558540. Jos pesulan varauslistat loppuvat, niin ilmoita siitä talon linnanisännälle tai TKY:n asuntotoimistoon p.09-4683200/ 4682170 / 4682118.

2.7. LINNANISÄNTÄ

Talossa toimii linnanisäntä, joka valitaan asukkaiden keskuudesta vuodeksi kerrallaan yleensä marraskuussa pidettävässä talokokouksessa. Linnanisännän päätehtävänä on toimia asukkaiden ja itsehallinnon, lähinnä kyläjaoston välisenä yhdyshenkilönä valvoen asukkaiden etuja, järjestystä sekä kiinteistön kuntoa. Talon linnanisännän nimen ja puhelinnumeron saat talosi ilmoitustaululta.

2.8. TIETOLIIKENNEVERKKO (TRINET) ja TV
Jokaiseen asuntoon kuuluu verkkoyhteys. Asennusohjeet sekä lisäinfoa verkkoon liittymisestä löydät netistä: http://verkko.tky.fi/

Trinet ylläpidon tavoittaa sähköpostilla osoitteella: verkko@tky.fi 

       TKY:n sihteeristön teekkaripalvelusta saa ostaa verkkokortin ja piuhan. 


Myynnissä on ainoastaan yhdenlaisia kortteja (Intel Pro/100+). Verkkokortin hinta on 40 €.


Televisio:


Taloissa on kaapeliverkko lisätietoja trinetin sivuilta http://www.tky.fi/verkko.

2.9. JÄTTEET 

Jätehuone sijaitsee A-rapun puoleisessa päädyssä. Kulku ulkokautta. Jätehuoneessa on biojätteen, paperin sekä sekajätteen keräyslaatikot. Huolehdi siitä, että laitat jätteet oikeaan astiaan.

HARMAAT KERÄYSLAATIKOT: 
-lajittelematon sekajäte

VIHREÄT KERÄYSLAATIKOT: 
- sanoma- ja aikakausilehdet, mainokset ja esitteet,  uusiopaperi, värilliset kopiopaperit ja kirjekuoret (ei pahvia eikä voimapaperia)

RUSKEAT  KERÄYSLAATIKOT: 
- elintarvikkeet, suodatinpaperit poroineen, talouspaperit ja paperiservietit, kasvit multineen ja muut kompostoituvat jätteet.

Jos et halua kierrättää, niin laita talousjätteet harmaisiin sekajäteastioihin.

Jätehuoneen lattioille ei saa jättää irrallista jätettä. Jätteet on aina laitettava niille kuuluviin astioihin. Huonekaluja yms. isompaa jätettä EI saa jättää jätehuoneeseen tai sen välittömään läheisyyteen. Isommat jätteet on kuljetettava suoraan kaatopaikalle.

Ongelmajätteiksi luokitellaan paristot, loistelamput, liimat, lakat yms. Ongelmajätteet tulee kuljettaa niitä kerääviin pisteisiin esim. kiertävään ongelmajäteautoon kts aikataulu YTV:n nettisivulta: www.ytv.fi . Sieltä löytyy myös lisätietoja kierrättämisestä.

3.                  VUOKRANMAKSU



Vuokrasta ja vuokraan liittyvistä muista maksuista (sauna-, autopaikka- ym.) saat nimelläsi ja osoitteellasi varustetun viitepankkisiirtolomakkeen avainta noutaessasi TKY:n toimistosta.


Huom! Älä käytä vakuusmaksun viitettä tai pankkitiliä! 


Vuokra on maksettava kunkin kuukauden 6 ensimmäisen päivän kuluessa. Muista käyttää viitenumeroa. Vuokran viitenumero säilyy kuukausittain samana, niin kauan kun asut samassa asunnossa.  


Mikäli vuokralainen laiminlyö vuokran suorittamisen määräaikaan mennessä, on hän velvollinen maksamaan sakkomaksun, joka on 6. päivän jälkeen 3,30 € ja seuraavan kuun alusta 8,40 €

Vuokranmaksun suoraveloitus:

Vuokranmaksun voi hoitaa myös suoraveloituksena. Tällöin asukas käy tekemässä suoraveloitussopimuksen omassa pankissaan. Suoraveloituksen tehtyään vuokra veloittuu automaattisesti asukkaan tililtä eräpäivänä (joka kuun 6. päivä).

Mukaan pankkiin kannattaa ottaa seuraavat tiedot: 

Maksun saaja: Teknillisen Korkeakoulun Ylioppilaskunta

Pankkitili: 158330-44252

Veloituspv: 6. päivä

Laskunaihe: Vuokrat TKY 10

Palvelutunnus: 001013655

Asiakasnumero: viitenumero (tai osoitteen lyhenne esim. RLK 3 / huoneiston numero)

                      3.1. TALONKIRJANOTE, VUOKRATODISTUS

Asumistukihakemukseen tarvittavia todistuksia voi tilata TKY:n asuntotoimistosta 
p. 09-4682170, 09-468 2118 tai 09-468 3200.
4.                   VUOKRASUHTEEN IRTISANOMINEN 

Vuokralaisen puolelta irtisanomisaika on yksi (1) kalenterikuukausi. Irtisanomisaika lasketaan irtisanomiskuukauden viimeisestä päivästä. Vuokranantajan puolelta irtisanomisaika on 3 kuukautta alle vuoden kestäneessä vuokrasuhteessa, muuten 6. kuukautta. 

Vuokrasopimuksen irtisanominen tehdään aina kirjallisesti. Mikäli molemmat puolisot ovat allekirjoittaneet vuokrasopimuksen, irtisanomiseen tarvitaan myös molempien allekirjoitukset. Ilmoita irtisanomisessa uusi osoitteesi, peruuta saunavuoro ja autopaikka ja anna pankkitilisi numero vakuusmaksun palauttamista varten.

5.                   POISMUUTTO JA ASUNNONLUOVUTUS

                       5.1. MUUTTOPÄIVÄ
Tyhjenevään asuntoon on yleensä muuttamassa uusi vuokralainen heti entisen vuokrasuhteen päättyessä. Avain on luovutettava takaisin viimeistään vuokrasopimuksen päättymispäivän jälkeisenä arkipäivänä klo 12.00.

                      Asunto on luovutettava asianmukaisessa kunnossa ja siivottuna.

                       5.2. LÄHTÖTARKASTUS

Asukkaan muuttaessa pois, suoritetaan asunnossa lähtötarkastus, jonka tekee kiinteistön huoltoyhtiö oman aikataulunsa mukaisesti.
5.3. AVAINTEN PALAUTUS JA POSTIOSOITTEEN MUUTOSILMOITUS
Kaikki asukkaan kuittaamat avaimet, myös autopaikan avaimet sekä kaukosäädin, on palautettava TKY:n asuntotoimistoon. Mikäli kaikkia asunnon avaimia ei ole palautettu, lähtevältä asukkaalta veloitetaan lukon uudelleen sarjoitus.

Lähtevän asukkaan kannattaa tehdä postiin osoitteen muutosilmoitus, myös tilapäisen poissaolon ajaksi voi postin kääntää tilapäisosoitteeseen. 

5.4. VAKUUSMAKSUN PALAUTUS
Vuokrasuhteen alkaessa peritty vakuusmaksu palautetaan poismuuttavalle asukkaalle vuokrasuhteen päätyttyä edellyttäen, että kaikki avaimet on palautettu, asunto on asianmukaisessa kunnossa, lähtösiivous on tehty sekä vuokrat ja maksut suoritettu. Takuumaksu palautetaan lähtevän asukkaan pankkitilille viimeistään seuraavan kuukauden loppuun mennessä.

