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Teekkaritoiminta ja siihen liittyvät perinteet Aalto-yliopistossa
"Se kestää, sit' aikain ei aallokko lyö, 
se lohtua rintaamme antaa."
Tämä dokumentti on syntynyt hallituksen sisäisten, ja edustajiston sekä teekkarijaoston kanssa käytyjen keskusteluiden pohjalta. Siinä on määritelty suuret linjat siitä, miten ja kenen toimesta teekkaritoimintaa ja -kulttuuria toteutetaan AYY:n aikakaudella. Teekkarivastaava on dokumenttia koostaessaan käyttänyt myös omaa tulkintaansa sekä PTK:n ja jatkuvuustoimikunnan ansiokasta apua.
Teekkari-nimitystä käytetään tässä tarkoittamaan tekniikan ylioppilasta ja teekkaritoiminta tarkoittaa täten kaikkien tekniikan ylioppilaiden harjoittamaa toimintaa.

Päävisio 
”Aaltoyliopistossa elää vapaaehtoisvoimin vahva ja persoonallinen teekkarikulttuuri, joka kuvastaa jokaisen uuden teekkaripolven tuntoja muistaen samalla juurensa ja perinteensä. Teekkarikulttuuri tukee, täydentää ja elävöittää omalta osaltaan Aalto-yliopiston opiskelijakulttuuria. Teekkaritoiminta yhdistää teknillisen alan opiskelijoita sekä ilahduttaa ja hämmästyttää muita.”
Teekkaritoiminnan luonteesta ja ilmenemisestä

Teekkaritoiminnan on usein koettu olevan luonteeltaan romanttista, riehakasta mutta hyväkäytöksistä, perinteitä kunnioittavaa, dynaamista, veijarimaista eikä suinkaan turhan vakavaa, aikaansaavaa ja vahvasti yhteisöllistä. Tämä kaikki näkyy parhaimmillaan suuruudenhulluissa projekteissa, omistautuneissa vapaaehtoistoimijoissa, ryhmähengessä, jatkuvasti syntyvissä uusissa konsepteissa, ystävällismielisessä pilailussa, pilkkeenä silmäkulmassa sekä vauhdikkaissa sitseissä, spontaaneissa laulutuokioissa, tunnelmallisissa seremonioissa ja teekkariajoilta periytyvissä elinikäisissä ystävyyssuhteissa.
Yleistä teekkarikulttuurista ja sen jatkuvuudesta käydystä keskustelusta
TKY:n hallituksen aamukouluissa, edustajiston workshopissa sekä iltakouluissa, TJ:n kokouksissa käydyissä keskusteluissa tuli vahvasti esiin se, ettei teekkarikulttuuri häviä ”tuosta noin vaan” sen juurten ollessa sen verran syvällä, että jatkuvuus on taattu ainakin ensimmäisiksi vuosiksi eteenpäin. Suurimmaksi uhaksi koettiin se, että fuksikasvatus ja mahdollisuudet siihen jollakin tapaa katoaisivat. Siksipä pyritään takaamaan fuksikasvatukselle tarvittavat resurssit ja ”oikeudet”. Fuksikasvatuksen kustannukset ovat yo-kuntatasolla pienet, n. 5000 € vuodessa. Tärkeimpänä koettiin se, että killat saavat ottaa fuksit vastaan heti vuoden alussa ja esim. lähettää fuksioppaat tuleville fukseille. Näin varmistetaan uuden opiskelijan pääsy mukaan yhteisöön heti opiskeluajan alussa ja siten yhteisöllisyyden säilyminen teekkaritoiminnan ytimenä.
Samoin koettiin tarpeelliseksi kiltojen ja yhdistysten yhdistäminen toisiinsa tavalla tai toisella. Suurin yksittäinen kysymys tähän liittyen oli onko tarpeen perustaa yhdistys tai vastaava oikeushenkilö valvomaan yksinomaan teekkariyhteisön etua. Hallitus tuli siihen tulokseen, ettei tarvetta ole. Siirtämällä tarvittavat toiminnot AYY:n alle voidaan turvata teekkarikulttuurin jatkuminen ja kehittyminen sekä samalla luoda paremmat mahdollisuudet Aalto-yliopiston oman opiskelijakulttuurin syntymiselle ja kehittymiselle.
Kuka/mikä teekkaritoimintaa jatkaa?

Teekkaritoimintaa jatkavat yksittäiset teekkarit, killat yhdistykset ja yhteisöt, Pyöreän Tornin Kilta ry sekä AYY:n organisaation osana toimiva teekkarijaosto (TJ). TJ:n kokoonpano muuttuu nykyisestä hieman. Kaikkien näiden rooli korostuu hieman entisestään TKY:n emo-organisaation kadotessa maan päältä.
Teekkarijaosto koordinoi kiltojen ja teekkariyhdistysten toimintaa sekä yhdistää näiden toimijoita toimikuntiin, kuten ennen ylioppilaskuntien yhdistymistäkin. Se järjestää muutamia vain, tai pää-asiassa, teekkareille järjestettyjä tapahtumia sekä pitää yhteyttä muiden yliopistojen vastaaviin toimijoihin, mahdollisuuksien mukaan myös ulkomailla, sekä vastaaviin kylteri- ja taiteilijatoimijoihin. Teekkarijaosto pitää huolen siitä, että kulloinkin säilyttämisen arvoisiksi koetut teekkariperinteet (tapahtumat, laulukulttuuri jne…) säilyvät ja ovat tunnettuja läpi kilta- ja teekkarikulttuuriyhdistyskentän. TJ:ssa toimiva fuksimajuri koordinoi fuksikasvatusta ja johtaa sitä yhdessä fuksitoimikunnan kanssa.

Teekkarijaoston puheenjohtajana toimii vapaaehtoinen teekkari, jonka nimittää AYY:n hallitus. Virkaan on avoin haku. Esityksen TJ:n kokoonpanosta koostaa valittu puheenjohtaja hakemusten perusteella, jonka jälkeen AYY:n hallitus hyväksyy kokoonpanon ja nimittää teekkarijaoston jäsenet. TJ huomio ja hyödyntää mahdollisimman pitkälti toiminnassaan myös AYY:n hallituksen teekkarijäsenten kokemusta ja näkemystä.
TJ:n kokoonpanoon kuuluvat alkuvaiheessa ainakin: 
· Puheenjohtaja: Johtaa teekkarijaoston toimintaa ja vastaa TJ:n toiminnan kehittämisestä ja yhteydenpidosta muihin AYY:ssä ja muissa yliopistoissa toimiviin vastaaviin elimiin. Puheenjohtaja vastaa myös teekkaritoiminnan mahdollistamisesta AYY:n kautta sekä keskustelun ylläpitämisestä teekkaritoiminnan tulevaisuutta ajatellen. 
· Otaniemen kampusvastaava: Pitää yhteyttä AYY:n hallitukseen sekä teekkarikylään.

· Fuksimajuri: Vastaa fuksien kasvattamisesta innokkaiksi ja kelvollisiksi teekkareiksi. Johtaa fuksitoimikuntaa. On lisäksi jäsenenä yhteistyöryhmässä, joka suunnittelee Aalto-yliopiston uusille opiskelijoille suunnattua toimintaa ja Aalto-yliopiston yhteisöön tutustuttamista.
· ISOtirehtööri: ISOtoimikunnan puheenjohtajana ja huolehtii ISOhenkilöiden virkistystoiminnasta, aktiivisuudesta ja yhteishengestä sekä siten opiskelijoiden tutustuttamisesta yliopistoon ja opiskelijayhteisöön kiltojen ISOtoiminnan kautta. On lisäksi jäsenenä yhteistyöryhmässä, joka suunnittelee Aalto-yliopiston uusille opiskelijoille suunnattua toimintaa ja Aalto-yliopiston yhteisöön tutustuttamista.
· KV-ISOtirehtööri: toimii KV-toimikunnan puheenjohtajana ja huolehtii kansainvälisten opiskelijoiden tutustuttamisesta Suomeen, yliopistoon ja opiskelijayhteisöön. On lisäksi jäsenenä yhteistyöryhmässä, joka suunnittelee Aalto-yliopiston uusille opiskelijoille suunnattua toimintaa ja Aalto-yliopiston yhteisöön tutustuttamista.
· Lakinlaskijais- ja wapputirehtöörit: vastaavat Lakinlaskijaisista ja wappubileistä. Johtavat juhlatoimikuntaa, joka järjestää suurimmat teekkareille suunnatut tapahtumat.
· IE-tirehtööri: Vastaa kiltojen isännistä ja emännistä koostuvan IE:n johtamisesta sekä koordinoi IE:n järjestämiä tapahtumia. 
· Teekkarikulttuuritirehtööri (yksi tai useampia): Vastaa yksittäisistä projekteista ja pitää yhteyksiä yhdistyksiin.
· Lukkari (jos useampia, on yksi vastuullinen ja loput ”kisällejä”): Vastaa laulukulttuurin kehittämisestä ja laulukirjoista. Johtaa kiltojen lukkareista koostuvaa lukkaristoa.

· Museon intendentti: vastaa museon toiminnasta ja johtaa museotoimikuntaa.

Mikäli TJ:lle ei osoiteta AYY:n toimesta omaa sihteeriä, hyödyntää se AYY:n kulttuuri/yhteisösihteerin palveluita mm. taloushallinnon osalta.

Tulevaisuudessa teekkarijaoston tulee pohtia kriittisesti rooliaan AYY:ssa sekä pyrkiä pitämään kokoonpanonsa, toimintansa ja järjestämänsä tapahtumat tarkoituksenmukaisina. Yhteyden kiltakenttään, oletettavasti kiltaneuvoston kautta, on oltava vahva. Kiltojen muodostaessa toiminnan rungon, etenkin fuksikasvatuksen kautta, on TJ:n ja kiltojen pohdittava teekkaritoiminnan suuria linjoja yhdessä. KY ry:n ja TOKYO ry:n kanssa tehtävä yhteistyötä mm. uusien opiskelijoiden tutustuttamisessa Aalto-yhteisöön.
Killat huolehtivat fuksien vastaanotosta ja tutustuttamisesta teekkarikulttuuriin, yhteisöllisyydestä samaa alaa opiskelevien keskuudessa, edunvalvonnasta tiedekunta- ja laitostasolla sekä jäynien, sitsien ja yms. toteutuksista viikko- ja kuukausitasolla sekä pitävät yllä omia perinteitään. Kiltojen teekkaritoimintaan liittyvät toimijat kootaan teekkarijaoston vetämiin toimikuntiin. Kiltaneuvosto kokoontuu ainakin alkuvaiheessa Otaniemen kampusvastaavan johtamana, jotta sitä vetämässä on tarpeeksi ”korkean profiilin” omaava henkilö.
Yhdistysten rooli teekkaritoimijoina tulevaisuudessa riippuu siitä, kuinka vahvasti ne säilyttävät teekkari-identiteettinsä. AYY:n alkutaipaleella kun yhdistykset samaistuvat selkeästi teekkariyhteisöön, on teekkarijaoston oltava tiiviisti yhteydessä teekkariyhdistyksiin.
Pyöreän Tornin Kilta (PTK) yhdistyy Teekkaritoiminnan edistämisyhdistys ry:n (TTEY ry) kautta. TTEY ry muuttaa nimensä Pyöreän Tornin kilta ry:ksi (PTK ry), jonka lisäksi yhdistyksen säännöt muutetaan vastaamaan PTK:n toimintaa PTK ry toimii edelleen kunnia- ja seniorijärjestönä ja vastaa teekkariyhteisön edustuksista Kaute-säätiön hallinnossa ja Teekkaritoiminnan edistämisrahastossa, jonka lisäksi de on Ylioppilasterveys ry:n perustajajäsen. PTK:n raati ja TTEY ry:n johtokunta ovat ilmoittaneet, että PTK ry on valmis ottamaan vastaan sellaiset tehtävät, vastuut ja velvollisuudet, jotka TKY yhdistykselle haluaa siirtää. Mikäli AYY niin toivoo, on PTK ry valmis toimimaan paitsi teekkareiden, myös koko Aalto-ylioppilasyhteisön kunnia- ja senioriyhdistyksenä. 

TKY:n on tarkoitus siirtää PTK ry:lle vastuu tiettyjen pitkän linjan teekkaritoimintakokemusta vaativien perinteiden vaalimisesta sekä huomionosoitusten myöntämisestä. Asiaa on käsitelty liitteenä olevassa ”Teknillisen korkeakoulun ylioppilaskunnan teekkarikulttuuritestamentti Pyöreän Tornin Killalle” -dokumentissa.
PTK on raatinsa kokoonpanon kautta pyrkinyt lisäämään tuntemustaan nykyhetkestä ja nykytoimijoista. Kaksisuuntainen yhteydenpito teekkarijaostoon varmistetaan siten, että yksi teekkarijaoston jäsen toimii PTK ry:n kirjurina.

Teekkaritapahtumat

Teekkarijaosto vastaa kaikkia teekkareita koskevien tapahtumien järjestämisestä yhdessä kiltojen ja yhdistysten kanssa. 

Vuosittain järjestetään teekkareiden perinnejuhlat, jotka vastaavat TKY:n vuosijuhlia, sekä 

”Jämerän Jälki” uusille kiltojen hallituksille. Gillessitsien kohtalo riippuu TF:stä. Fuksitoimikunta järjestää fuksien juhlasitsit, joihin voidaan harkinnan mukaan kutsua mukaan myös muiden alojen ensimmäisen vuoden opiskelijoita.

Lakinlaskijaisten ja Wappujuhlien kohtalo riippunee huomattavasti kampusratkaisusta. Niin kauan kuin teekkarilakkia käytetään, on syytä järjestää asianmukaiset seremoniat sen käyttöajan alun ja lopun juhlistamiseksi. Suuret, Dipolissa järjestettävät juhlat ovat kuitenkin niin iso taloudellinen rasite/riski, että ne tulisi mahdollisuuksien mukaan ”yleistää” koko AYY:n jäsenistöä houkutteleviksi. Yksi vaihtoehto on muodostaa Lakinlaskijaisista edellä mainittu perinnejuhla, jolloin tämä tarve tulisi täytettyä ja lakin laskua voitaisiin juhlia teekkariperinteiden mukaisesti. Gravitaatio tulisi yleistää AYY:n tapahtumaksi, sillä se ei sisällä mitään teekkarispesifistä toimintaa.
Kukan päivän viestistä vastaa teekkarikylän organisaatio.
Teekkaritoiminnan rahoitus

Teekkarikulttuurin rahoitus tulee seuraavista lähteistä:
· AYY ja TTER
· Teekkarikulttuurin Tuki ry, Suomen Äpy-lehtien Liitto

· Kiltojen ja yhdistysten oma varainhankinta

· Sponsorit

· Talkootyöt

· Myöhemmin löytyvät/syntyvät rahoitustahot

Tavoitteena on, että teekkaritoimintaa rahoitetaan AYY:n varoista karkeasti ottaen jäsenmäärien suhteessa kylteri- ja TaiK-toiminnan rahoitukseen sillä lisäyksellä, että kaikille varmistetaan tietty oikeaksi koettu perusrahoitus. HUOM: tässä puhutaan vain kyseistä opiskelijakulttuuria koskevan toiminnan rahoituksesta, ei KY ry:n tai TOKYO ry:n kokonaisrahoituksesta. 
Huomattavaa on, että teekkarispesifisen toiminnan rahoitus ei TKY:ssäkään ole järin raskasta suurimpien kulujen aiheutuessa suurista juhlista (Lakinlaskijaiset, Wappubileet, vuosijuhla.) Esimerkiksi fuksitoimikunnan ja siten TKY:n rahoittaman fuksikasvatuksen budjetti on n. 5000e. Joka tapauksessa: Teekkarikulttuuri ei kriittisimmiltä osiltaan tarvitse merkittäviä rahallisia resursseja ollakseen elinvoimainen. Sen vahvuus on vapaaehtoistyössä. TTER:n rahat siirtyvät kaikkien Aalto-yliopiston opiskelijoiden haettavaksi ja niiden jakamisesta päättää TTER:n johtokunta. TkT ry ja SÄLLIT ry päättävät itse kenelle avustuksia jakavat.

Aatteellinen omaisuus

TKY omistaa aatteellista omaisuutta, jonka arvo on merkittävä lähinnä perinteissä ja kulttuurissa, ei niinkään rahallisesti. Aatteellinen omaisuus on tärkeä osa yhteisön ja tätä kautta sen jäsenten identiteettiä. Tällaiseen omaisuuteen kuuluvat mm. teekkarilakki, kunnia- ja ansiomerkit sekä nimitykset sekä erilaiset artefaktit. Tällainen omaisuus on karkeasti ottaen jaettavissa kahteen luokkaan: 1) sellaisiin, jotka kuuluvat ennemmin opiskelijoiden jokapäiväiseen elämään ja joihin opiskelijoilla täten pitää olla ”hallintaoikeus” sekä 2) sellaisiin, joiden ”hallinta” vaatii tai hyötyy pitkä-aikaisemmasta kokemuksesta. Ensimmäisen luokan hallinta siirtyisi pääasiassa AYY:n ja toisen puolestaan PTK ry:n tehtäväksi. Seuraavassa on esitelty suunnitelma usean tärkeän esineen tai asian kohtaloksi. PTK ry:n haltuun päätyvistä esineistä on kerrottu tarkemmin TKY:n teekkarikulttuuritestamentissa PTK ry:lle.
TKY:n lippu ja merkki, TKY:n nauha, hallituksen merkki: Poistetaan käytöstä. (Ainoa käyttötarkoitus, missä TKY:n merkkiä on ehdotettu käytettäväksi myös tulevaisuudessa, on teekkarilakin kokardina. Tästä on olemassa myös toinen kanta, jonka mukaan kokardina tulisi toimia AYY:n tunnus. Keskustelu jatkuu. Ainakaan alkuvaiheessa, ennen kuin yhteistä lakkia on olemassa, ei ole syytä tehdä muutoksia teekkarilakkiin.)

Hallituksen puheenjohtajan käädyt, edustajiston puheenjohtajan stoola: Poistetaan käytöstä.

TKY:n isännän viitta ja myssy: Teekkarijaoston puheenjohtajan virkapuvuksi.

Kyläpäällikön tunnusmerkit: Teekkarikylän organisaatio päättää.
Teekkarilakki: Käyttö-oikeus teekkareilla (vähintään 2. vuosikurssin, siis ei fukseilla), s.o. tekniikkaa pää-asiallisesti opiskelevilla koska on myös ammattikunnan tunnus. Kokardin suhteen kaksi vaihtoehtoa kuten yllä esitelty. Käyttöluvista päättää käyttökauden 1.5.-30.9. ulkopuolella Teekkarijaosto.
Teekkarinauha: Teekkarinauha säilytetään Aalto-yliopiston tekniikan alan opiskelijoiden tunnuksena. Sitä myydään AYY:n Otaniemen toimistosta kaikille nauhan haluaville henkilöille.

Teekkari h.c. –nimitys: Tähän liittyvä vastuu ja myöntämisoikeus siirretään PTK ry:lle, jonka tulee päätöstä tehdessään kuulla TJ:a.
Lakinkäyttö-oikeuden myöntäminen huomionosoituksena: Vastuu ja myöntämisoikeus siirtyy TJ:lle, jonka tulee päätöstä tehdessään kuulla PTK ry:a.
Pro-teekkari: Poistetaan käytöstä. Keskustelun perusteella näyttää siltä, ettei ole enää kovinkaan tarpeellinen huomionosoitus.
PTK:n toiminta: PTK:n toiminta ja sen perinteiden vaaliminen siirretään muodostettavalle PTK ry:lle.

PTK:n arwoisaksi kutsuminen jäsenyys: PTK ry kutsuu arwoisiksi jäsenikseen henkilöitä, jotka ovat opiskeluaikanaan osoittaneet jatkuvaa, elävää harrastusta ja mielenkiintoa teekkaritoimintaa ja muuta Aalto-yliopiston alaista ylioppilastoimintaa kohtaan, ja jotka ovat tavalla tai toisella vieneet kehitystä voimakkaasti eteenpäin ylioppilaskunnassa tai sen piirissä toimivissa yhdistyksissä. PTK ry pyytää esityksiä killoilta, yhdistyksiltä ja muilta teekkariyhteisön toimijoilta. PTK:n arwoisaksi kutsuminen toimii huomionosoituksena teekkaritoiminnasta.
PTK:n lippu: Siirretään PTK ry:n omistukseen.

Ikiteekkarin arvonimi ja ketjut: Tähän liittyvä vastuu ja myöntämisoikeus siirretään PTK ry:lle.
Hopeinen virkailija-ansiomerkki: Poistetaan käytöstä

Vuoden opettaja-palkinto: AYY:n jakaessa vastaavan, poistetaan käytöstä.

Jämerän silmä –kunniamerkki: Kohtalosta päättää merkin TKY:n käyttöön luovuttanut Luolamiehet.

TKY:n kultainen ansiomerkki: Poistetaan käytöstä.

TKY:n kunniajäsenyys sekä kultainen kunniamerkki: Poistetaan käytöstä.

Dipolin kunniatalonmieheksi kutsuminen: Siirretään AYY:n päätettäväksi.

Teekkarikylän kunniatalonmieheksi kutsuminen: Siirretään teekkarikylän organisaation päätettäväksi.
Jämeräpartaiseen insinööriin liittyvät traditiot: Siirretään PTK:n vastuulle.
Yhteydenpito Jämeräpartaiseen insinööriin: Siirretään TJ:n vastuulle. Järjestelyn tavoitteena on se, että toiminta lähtee nuoresta polvesta mutta että sen todettaisiin vanhemman polven toimesta täyttävän asianmukaiset kriteerit huolelliselle valmistelulle ja riittävälle yritteliäisyydelle.
Tempauskirves: Siirretään Pyöreän Tornin Killan ja TJ:n yhteishallintaan niin, ettei kirvestä saa liikkeelle ilman molempien hyväksyntää. Perustelut kuten Jämeräpartaisen insinöörin kohdalla.

Tilat
Keskusteluissa tuli ilmi myös huoli siitä, ettei Otaniemessä välttämättä riitä yhdistys- kertavuokra- ja saunatiloja jos/kun kylterit ja TaiK:laiset niistä kiinnostuvat. Esimerkiksi rantasaunan ja bändikämppien kaltaisten erikoistilojen pelättiin tulevan ”liian” suosituiksi koska niitä on tällä hetkellä vain Otaniemen kampuksella. Hallitus ei näe tarpeelliseksi millään tavoin estää näiden tilojen käyttöä tai sementoida yhdistystilojen käyttömahdollisuuksia vain teekkareille esim. erittäin pitkillä vuokrasopimuksilla. On tietenkin suotavaa ja oletettavaa, että AYY jatkaa tilojen vuokraamista niissä jo oleileville yhdistyksille, jolleivät yhdistykset itse aiheuta vuokrasopimusten purkamista tai uusimatta jättämistä. Tämä tietysti riippuu täysin AYY:n päätöksistä.
On todennäköistä, että Otaniemeen ja sen lähettyville rakennetaan lähitulevaisuudessa opiskelija-asuntoja. Uusiin tilatarpeisiin pyritään siis vastaamaan rakennuttamalla (tai vaikuttamalla rakentavaan tahoon) niin, että talojen kellarikerroksista löytyy tarpeeksi tiloja yhdistysten käyttöön sekä kertavuokrattaviksi tiloiksi. Tämä koskee toteutuessaan tietysti koko Aalto-yhteisöä.
AYY:n tai Aalto-yliopiston tulee tarjota teekkareiden käyttöön tarpeeksi iso, juhlava ja tunnelmallinen tila sitsien, lauluiltojen ja vastaavien tapahtumien järjestämiseksi, tai ainakin varmistaa vastaavien tilojen riittoisuus. 
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