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Eräiden Teknillisen korkeakoulun ylioppilaskunnan hoitamien aatteellisten tehtävien, vastuiden ja velvollisuuksien siirtäminen Pyöreän Tornin Killan vastuulle
Yleistä

Teknillisen korkeakoulun, Helsingin kauppakorkeakoulun sekä Taideteollisen korkeakoulun yhdistyessä 1.1.2010 Teknillisen korkeakoulun ylioppilaskunta (TKY) lakkaa olemasta ja sen omaisuus sekä sen vastuut ja velvollisuudet siirtyvät Aalto-yliopiston ylioppilaskunnan hoidettaviksi. TKY on vastannut tietyistä teekkariyhteisöön liittyvistä aatteellisista tehtävistä sekä teekkarikulttuurin vaalimisesta. Näiden siirtäminen AYY:n hoidettavaksi on tietyiltä osin joko epäkäytännöllistä tai epätarkoituksenmukaista.
Osa nykyisestä teekkaritoiminnasta siirretään AYY:n alaisuudessa toimivan vapaaehtoistoimijoista koostuvan elimen vastuulle. AYY:n alkuvaiheessa tästä käytetään nimeä Teekkarijaosto (TJ). Tämän lisäksi on olemassa myös tehtäviä, vastuita ja velvollisuuksia, joiden hoitamisessa tarvitaan teekkariyhteisön ja sen ominaispiirteiden pidempiaikaista tuntemusta ja kokemusta. Näiden tehtävien kohdalla luonnollinen vastuunkantaja löytyy Pyöreän Tornin Kilta ry:stä (PTK ry). PTK ry muodostetaan muuttamalla Teekkaritoiminnan edistämisyhdistys ry:n (TTEY ry) nimi ja säännöt vastaamaan nykyisen PTK:n toimintaa. Sääntömuutos saatetaan loppuun keväällä 2010. Tuohon saakka PTK ry:n tehtäviä hoitaa sen edeltäjä TTEY ry
Tässä dokumentissa on esitetty ne tehtävät, vastuut ja velvollisuudet, jotka TKY siirtää PTK ry:lle 1.1.2010 alkaen. TKY edellyttää, että PTK ry:n sääntöihin kirjataan selkeästi se, että yhdistys vastaa sille annetuista teekkarikulttuurin vaalimiseen liittyvistä tehtävistä, vastuista ja velvollisuuksista. Edelleen on yhdistyksen säännöissä määritettävä, että mikäli yhdistyksen toiminta lakkaa, tai se on kyvytön hoitamaan sille siirrettyjä tehtäviä, siirtyvät kyseiset tehtävät AYY:n hoidettavaksi. Tehtävien siirtämisestä määrätään tarkemmin syksyllä 2009 tehtävässä sopimuksessa. Sopimuksen sisältö hyväksytetään TKY:n edustajistolla ja siihen pyydetään jatkuvuustoimikunnan lausunto.

Pyöreän Tornin Killan ry:n rooli Aalto-yliopiston opiskelijayhteisössä

”Pyöreän Tornin Kilta ry on teekkareiden kunnia- ja seniorijärjestö. Yhdistys tukee Aalto-yliopiston ylioppilaskunnan pyrkimyksiä ja toimii tarvittaessa sen neuvoa antavana avustajana. Yhdistyksen erityisenä tehtävänä on huolehtia nykyisten ja aikaisempien opiskelijasukupolvien välisestä elävästä yhteydestä sekä vaalia opiskelijaperinteitä.” 

Pyöreän Tornin Kilta on tähän mennessä toiminut TKY:n kunnia- ja seniorijärjestönä, jonka jäsenistö koostuu pääasiassa opiskeluaikanaan teekkariyhteisössä aktiivisesti toimineista henkilöistä, jotka ovat osoittaneet jatkuvaa, elävää harrastusta ja mielenkiintoa teekkaritoimintaa kohtaan sekä tavalla tai toisella vienyt kehitystä voimakkaasti eteenpäin ylioppilaskunnassa tai sen piirissä toimivissa yhdistyksissä. Yksinkertaistetusti voidaan siis sanoa, että PTK on ansioituneiden teekkarihenkisten ihmisten seniorijärjestö, joka on yhdistänyt jäseniään ja ylläpitänyt heidän suhdettaan teekkariyhteisöön ja -toimintaan. Samalla se on toiminut tärkeänä linkkinä vanhempien ja nykyisten toimijoiden välillä.
TKY näkee, että PTK tulee aluksi pysymään pääasiassa teekkareiden kunnia- ja seniorijärjestönä  mutta, että sen tulee samalla tarkkailla yleistä henkeä Aalto-yliopiston opiskelijayhteisössä ja muokata rooliaan tämän kulloisten tarpeiden mukaan. TKY toivoo, että PTK ry on mahdollisimman lähellä Aalto-yliopiston ylioppilaskuntaa ja pitää yllä eläväistä suhdetta siihen. Tämä tarkoittaa myös sitä, että PTK ry voi jatkossa kutsua jäsenikseen myös muita, kuin teekkareita.
TKY siirtää vastuun Pyöreän Tornin Killasta, sen roolin ja toiminnan kehittämisestä sekä sen perinteiden vaalimisesta Pyöreän Tornin Kilta ry:lle.
Pyöreän Tornin Killan arwoisaksi jäseneksi kutsuminen

PTK:n konklaawi on kutsunut uudet jäsenet PTK:n raadin esittelystä. Jäsenehdotukset on kerätty TKY:n toimesta, ja TKYH on vuosittain esittänyt PTK:n raadille 15-20 henkilöä käsittävää listaa jäseneksi kutsuttavista henkilöistä. Varsinaiset jäsenehdotukset ovat pääasiassa tulleet TKY:n piirissä toimivilta yhdistyksiltä, killoilta ja yksityishenkilöiltä. 

Ei ole tarkoituksenmukaista, että AYY:n hallitus, ainakaan Aalto-yliopiston alkuvaiheessa, käsittelisi jäsenehdotuksia PTK:n ollessa hyvin vahvasti teekkarienemmistöinen ja teekkari-identiteettiä kantava yhteisö, mitä AYY ja siten sen hallitus ei kokonaisuudessaan ole. Vuonna 2009 tehtyjen tunnustelujen perusteella kauppatieteilijöillä ja taiteilijoilla ei ole järin suurta kiinnostusta PTK:n jäsenyyttä kohtaan. Tämä ei kuitenkaan tarkoita, etteikö näin voisi olla tulevaisuudessa.
TKY näkee, että tulevaisuudessa jäsenistön koulutusaloittainen koostumus on PTK:n itsensä sekä AYY:n määritettävä. TKY ei halua ohjata PTK:n jäsenvalintoja mihinkään erityiseen suuntaan.
PTK:n jäsenyys on huomionosoitus ansioikkasta teekkaritoiminnasta. Mikäli PTK jossain vaiheessa muuttuu monialaiseksi, tarkoittaa se, ettei jäsenyyttä voi enää pitää huomionosoituksena yksinomaan teekkaritoiminnasta. Tällöin, mikäli teekkaritoiminta on vielä selkeästi tunnistettavissa muusta toiminnasta, tulee teekkaritoiminnasta palkitsemiseen kehittää oma keino, mikäli se koetaan tarpeelliseksi.
PTK ry päättää itsenäisesti jäsentensä valinnasta..

Huomionosoitus aktiivisesta teekkaritoiminnasta
Viitaten edelliseen kohtaan:

TKY siirtää PTK ry:lle velvollisuuden kutsua jäsenikseen opintojensa loppuvaiheessa olevia tai vastavalmistuneita henkilöitä, jotka ovat toimineet aktiivisesti teekkariyhteisössä sekä osoittaneet jatkuvaa, elävää harrastusta ja mielenkiintoa teekkaritoimintaa kohtaan ja tavalla tai toisella vienyt kehitystä voimakkaasti eteenpäin ylioppilaskunnassa tai sen piirissä toimivissa yhdistyksissä. PTK:n jäsenyys toimii huomionosoituksena.

Pyöreän Tornin Killan Lippu
PTK:n lippu on ollut TKY:n hallussa tähän asti.

TKY lahjoittaa PTK:n lipun PTK ry:lle.

Ikiteekkarin arvonimi ja ketjun käyttöoikeus
TKY:n merkki-, lippu- ja kunnianosoitusohjesääntö sanoo seuraavaa: ”Ikiteekkarin arvonimi ja ketjun käyttöoikeus on ylioppilaskunnan arvokkain kunnianosoitus. Ketju on hopeaa ja muodostuu halkaisijaltaan 35 mm suuruisista hammasrattaista. Ikiteekkarin arvonimi ja ketju saa olla korkeintaan yhdellä henkilöllä kerrallaan. Edustajisto voi myöntää Ikiteekkarin arvonimen ja ketjun ylioppilaskunnan entiselle jäsenelle erityisistä ansioista.”
Ei ole mielekästä, että AYY:n moni yhteisöllinen edustajisto myöntää yhteen osayhteisöön liittyvän arvokkaimman kunnianosoituksen. Ei myöskään ole perusteltua, että asiasta päättäisi TJ, jolla vaadittavaa pitkäjänteistä kokemusta ei ole. Ikiteekkarin arvonimen ja ketjun käyttöoikeuden myöntäminen on selkeästi laajaa ja pitkäaikaista kokemusta ja näkemystä vaativa toimenpide. Tästä syystä on mielekästä siirtää vastuu asiasta PTK ry:lle sen edustaessa aktiivitoimijoita läpi vuosikymmenten.

TKY siirtää Ikiteekkarin arvonimen ja ketjun myöntämisvastuun PTK ry:lle. Samalla TKY lahjoittaa Ikiteekkarin ketjun PTK ry:lle. TKY edellyttää, että Ikiteekkarin arvonimen ja ketjun käyttöoikeuden myöntämisessä noudatetaan tarkasti lahjakirjassa mainittuja periaatteita.
Teekkari honoris causa –arvonimi

TKY:n merkki-, lippu- ja kunnianosoitusohjesääntö sanoo seuraavaa: ”Edustajisto voi myöntää Teekkari h.c. arvonimen henkilölle, joka on työskennellyt pitkäaikaisesti ylioppilaskunnan hyväksi. Lisäksi hänen on täytynyt osoittaa hyvää teekkarihenkeä, ja hänen on oltava yleisesti tunnettu ylioppilaskunnan piirissä.”

Samoin perustein kuin Ikiteekkarin arvonimen kohdalla, katsoo TKY, että Teekkari h.c.–arvonimen myöntäminen on tarkoituksenmukaista siirtää PTK:lle. Koska Teekkari h.c.–nimityksen sidos nykytoimijoihin on kuitenkin vahva, tulee PTK:n konsultoida asiassa teekkarijaostoa tai sen seuraajaa, olettaen, että moinen on osoitettavissa.
TKY siirtää Teekkari honoris causa –arvonimen PTK:lle.

Teekkarilakin käyttöoikeus huomionosoituksena
TKY:n merkki-, lippu- ja kunnianosoitusohjesääntö sanoo seuraavaa: ”Hallitus voi myöntää teekkarilakin käyttöoikeuden henkilölle, joka on työskennellyt merkittävästi ylioppilaskunnan tai sen alayhdistyksen hyväksi. Kyseisen henkilön on täytynyt osoittaa hyvää teekkarihenkeä, ja hänen on oltava yleisesti tunnettu ylioppilaskunnan tai alayhdistyksensä piirissä.”
TKY:n tulkinnan mukaan kyseessä on huomattavasti kevyempi ja nykyaikaan sidonnaisempi kunnianosoitus kuin Teekkari h.c. –nimitys. Tästä syystä TKY näkee, että lakinkäyttöoikeuksista päättäminen kuuluu teekkarijaostolle. Teekkarijaosto voi kuitenkin myöntää teekkarilakin käyttöoikeuden ainoastaan PTK ry:n esityksestä. Tämä tulee kirjata kyseistä huomionosoitusta koskevaan ohjesääntöön.
TKY edellyttää, että PTK ry sitoutuu tekemään esityksiä teekkarilakin käyttöoikeuden saajiksi.
Jämeräpartaiseen insinööriin liittyvät traditiot

Jämeräpartainen insinööri on teekkareiden mystinen käskijä. Hänen käskystään ovat teekkarit vuosikymmenten ajan ryhtyneet mitä upeimpiin tempauksiin yleisen hyvän puolesta. Jottei Jämeräpartaisen Insinöörin hahmoa käytettäisi liian kevein perustein, tulee sen traditioiden ja käyttöoikeuksien olla Pyöreän Tornin Killan hallussa.

TKY velvoittaa Pyöreän Tornin Kilta ry:tä huolehtimaan Jämeräpartaiseen Insinööriin liittyvistä traditioista sekä kannustamaan kulloista opiskelijapolvea tempaamaan hyvien asioiden puolesta.

Tempauskirves

TKY siirtää tempauskirveen käyttöluvasta päättämisen Pyöreän Tornin Kilta ry:lle. Tempauskirveen käyttöoikeus on kulloisella opiskelijasukupolvella.
Teekkarikulttuurin elinvoimaisuus

TKY edellyttää, että PTK ry sitoutuu omalta osaltaan vaalimaan ja kehittämään elinvoimaista teekkarikulttuuria. Lisäksi TKY korostelu- ja kannustelumielessä antaa PTK:lle ei-yksinoikeudellisen oikeuden harrastaa teekkarikulttuuria arwoisalla ja tarcoituxenmucaisella tavalla.
Loppusanat

Vaikka PTK on tällä hetkellä ”käyttökelpoisin” TKY:lle nimenomaan entisten aktiiviteekkarien senioriyhteisönä, ei TKY halua rajoittaa PTK:n toimintaa sementoimalla sen jäsenvalintoja vain teekkareihin, mikäli halua ja tarvetta muunlaisille valinnoille joskus ilmenee. 

Vastuu PTK:n tulevaisuudesta on PTK:lla itsellään sekä, mikäli PTK itse niin haluaa, AYY:lla. PTK:n tulee kaikissa tapauksissa olla lähellä ylioppilaskuntaa.
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